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Predmet:  Stečajna masa iza Županjska banka d.d. – očitovanje na podnesak stečajne 
upraviteljice od dana 14. srpnja 2021. godine 
  
 
 
Stečajna upraviteljica stečajne mase iza Županjske banke d.d., u svojem podnesku od dana 14. srpnja 
2021. godine u bitnome samo iznose činjenice glede ranije donesenih pravomoćnih i ovršnih sudskih 
odluka, dok se ista uopće ne očituje iz kojeg razloga vjerovnici društva Županjske banke d.d. -   u stečaju 
nisu bili upoznati s ovakvom obvezom. 
 
U svojem očitovanju, stečajna upraviteljica Vinka Ivanković, navodi da ne predlaže postupanje po 
pravomoćnoj i ovršnoj sudskoj odluci jer da postoje nedoumice u punomoći za zastupanje društva NLB 
Interfinanz AG, kao i da je protiv pravomoćno i ovršne sudske odluke izjavljen prijedlog za dopuštenje 
revizije. 
 
Društvo Interfinanz AG ističe da su ovakvi navodi neosnovani. Naime, ispunjenje po pravomoćnoj i 
ovršnoj sudskoj odluci je zatraženo od strane parnične strane u predmetnom sporu, te se i ispunjavanje 
obveze traži na račun te strane. 
 
Dakle, punomoćnik društva Interfinanz Ag je zatražio da se obveza koja je utvrđena pravomoćnom i 
ovršnom sudskom odlukom ispuni upravo stranci koja je naznačena u takvoj ispravi.  
 
Pored toga, iako bi to trebalo biti nepotrebno za isticati prema povjereniku suda, ukazuje se na činjenicu 
da se radi o pravomoćnoj i ovršnoj sudskoj odluci! 
 
Iz očitovanja stečajne upraviteljice Vinke Ivanković proizlazi da ista, kao povjerenica suda, predlaže 
Trgovačkom sudu Osijeku, da isti ne postupa po obvezujućim sudskim odlukama, već da se isti ogluši 
na pravomoćnu i ovršnu sudsku presudu i odbije postupiti po istima. 
 
Radi navedenog, vjerovnicima i stečajnoj masi mogu nastati samo dodatni troškovi koje će snositi u 
konačnici vjerovnici. 
 
Pored navedeno, predlaže se naslovnom sudu da pozove stečajnu upraviteljicu na očitovanje da li je za 
predmetnu obvezu postupila po odredbama tad važećeg Stečajnog zakona, vodeći računa o tome da 



 
 

 
 

se iz stečajne mase osiguraju sredstva potrebna za namirenje predvidivih obveza stečajne mase, 
izdvojila sredstva potrebna za pokriće takvih obveza za koje se osnovano može pretpostaviti da bih ih 
trebalo namiriti u budućnosti. S obzirom da se radi o obvezi iz pravomoćne i ovršne sudske odluke ne 
bi trebalo biti sporno da se radi osnovanoj obvezi.  
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